3.24 SUNDAY BIDITE 10:25-42 有一個法律教師前來試探耶穌,說:「老師,我該做甚麼才能得到永恆的生命?」耶穌說:「法律書上說的是甚麼?你是怎樣解釋的呢?」那人回答:「你要全心、全情、全力、全意愛主——你的上帝,又要愛鄰人,像愛自己一樣。」耶穌對他說:「你答得對,照這樣做,就可以得到永恆的生命。」(路加福音10:25-28)

## 化口號為行動

「你要全心、全情、全力、全意愛主——你的上帝,又要愛鄰人,像愛自己一樣。」 是聖經裡告訴我們獲得永恆生命的秘訣。耶穌講了一個故事,幫助人們理解其中的奧祕:

有一個人在旅途中遇到強盜,被打得半死丟在路邊,然而路過的神職人員與相同宗教 信仰的人,卻因種種理由見死不救,反而是所謂的「外邦人」,也就是被猶太人排除在上 主的恩典之外、甚至抱以歧視心態的撒馬利亞人,對這位受傷的人伸出援手。耶穌指出, 這樣無私的行為才是我們應該效法的。

基督徒應該勤讀聖經,喊出來、背起來當然無妨,但主耶穌也提醒我們,要以行動來實踐聖經的教導。當你的鄰居、同學甚至是陌生人需要幫助時,你會選擇找千百種理由來閃避,還是挺身而出幫助他們呢?我們若認識聖經,記住上主的話語,自然而然就會將信仰的道理放在嘴邊,但別忘了要進一步化口號為行動,確確實實的去愛人、愛上主。

## 台中中會東榮教會特色事工





台中中會東榮教會因鄰近東海大學、榮總醫院而得名,這間坐落於商辦大樓的教會,最出名的就是靠大專福音事工起家,許多長執都是在大學時期參加長青團契,受東榮教會造就。32年過去了,東榮教會依然勇於創新,對大專事工熱情不減,推行小組與深耕社區。(專題報導請上TCNN)

親愛的上主,在我讀聖經、聽講道、 讀了種種書籍之後,要能夠起身行出祢的 教導,不要當只會喊口號的信徒,求祢幫 助我。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。